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Opening en welkom

Bij de opening waren 19 personen aanwezig. Zie de presentielijst voor details.

Beschouwing doelstellingen en activiteiten

Geen wijzigingen of toevoegingen in de doelstellingen.

Nabeschouwing use case Special Events

At the workshop we concluded that it was an interesting RF challenge, with helicopter setting, backhaul needs, mission critical aspects, push-to-talk and gracefull degradation requirements. A lively discussion ensued and many suggestions were offered. Potentially CR can replace current manual coordination by AT

Case description is documented at high level. The tentative conclusion is that there is an opportunity for scaling across multiple Use Cases.

Follow-up: (1) Recognizing the synergy with Public Safety, propose to pull-up that Use Case and (2) an investigation into an antenna system for uplink to an airplane is being pursued with TUDelft, EWI.

Use Case Public Safety

Hans Borgonjen van vts Politie Nederlands gaf een presentatie over de groeiende behoefte van Public Safety in Europa aan breedband data en bijbehorend spectrum. Hans heeft een belangrijke rol gespeeld bij de tot standkoming van de ETSI TETRA standaard (Terrestrial Trunked Radio). TETRA is de standaard gebruikt in de meeste Europese Public Safety organisaties. In het algemeen is het organisatie model GO-GO (Government owned-Government operated) of Go-CO (Government owned-Compagny operated).

Schengen artikel 44 vormde de basis voor het maken van de TETRA standaard voor mission critical spraak (met name snelle groepscommunicatie) en de toekenning van spectrum. TETRA gebruikt 2 x 5 MHz in de 380-400 MHz band. Dankzij de standaard en de toekenning van het spectrum, is deze standaard en het gebruik van deze geharmoniseerde frequenties operationeel in veel Eropese landen, worden er in andere landen reeds netwerken uitgerold en zijn er enkele landen die nog in de planningfase zijn.

Hierdoor kunnen eenheden de grenzen van hun land overschrijden en kontakt houden met zowel de eigen dispatcher, de eigen teamgenoten, de internationale teamgenoten alswel de lokale dispatcher. Hiervoor is het wel nodig de netwerken van de landen te koppelen; dit proces loopt.
Tussen Nederland en onze buurlanden zijn er al voorzieningen.

De huidige applicaties zijn narrowband (25 kHz voor voice), wideband (200 kHz voor messages, still images geo-location and limited biometrics) is mogelijk met TEDS. Maar de noodzaak om broadband applicaties in te voeren vragen grotere bandbreedten, en die zijn niet snel beschikbaar, mede omdat men in principe gaat voor eigen, ongedeeld, spectrum. De hoop was gevestigd op het vrijgekomen deel van het Digital Dividend van de TV omroep, maar dat is niet gelukt. CEPT-FM38 werkt nu aan een onderzoek om te inventariseren wat er aan broadband applicaties nodig is en hoe dat zich vertaald naar frequentie behoefte; de stap daarop is welke frequentie band.

Voor de toekomstige (breedband) data applicaties wordt een mix van carriers voorzien (hybride benadering): TETRA voor spraak; een wideband oplossing (bv TEDS) voor de meeste mission critical data toepassingen; voor breedband data het gebruik van openbare infrastructuren (zolang er geen frequenties zijn voor een eigen voorziening) aangevuld met hotspots (bv WiMax of eigen LTE) voor rampterrein, grote evenementen, kritische gebieden ed. Op langere termijn ook eigen breedband voorzieningen voor mission critical breedband data toepassingen en tevens gebruik openbare netwerken voor niet-mission critical toepassingen.

De relatie met cognitieve radio’s ligt met name in het gebruik van intelligende terminals in combinatie met de carriers en de applicaties, zodat er, afhankelijk van de soort applicatie en de grade of service, de meest optimale carrier gekozen wordt. Is deze niet beschikbaar dan wordt de second best gekozen met zonodig een downgrade van de performence van de applicatie.

Cognitive in de zin van ‘vrij spectrum zoeken’ zoals white spots ligt minder voor de hand, maar zou aanvullend wellicht ook toepasbaar zijn (mits beschikbaarheid, beveiliging ed te waarborgen zijn).

Infoshare

Vic Hayes gaf een korte samenvatting van de laatste wijziging in de regelgeving van de FCC betreffende White Spaces. Details zijn te vinden in document CRpNL-10/0012rx.

Volgende stappen

Voorbereiden van stukken voor WRC 2012 en RSPG. Daarna gaan we weer verder met het afwerken van de lijst met Use Cases.
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Abstract


A short report of the second meeting of the CRplatform.NL held on September 30, 2010. Topics were:


Goals and objectives of the platform


Review of use case Special Events


Use case Public safety


Summary Summary of White Space ruling in the USA
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