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Opening en welkom

Bij de opening waren 19 personen aanwezig. Zie de presentielijst voor details.

Beschouwing doelstellingen en activiteiten

De wijzigingen uit de vorige workshop in de doelstellingen:

· Advising regulators regarding the needs of CR devices,

· [Safe guarding leading position of NL in the development and application of RF knowledge] 

en in de activiteiten:

5. Public Safety

6. High Density Radio Communication (Schiphol)

7. Domotica

8. …
zijn opgenomen in document doc.: CRpNL-10/0001r1. Niemand oppert nieuwe wijzigingen in dit stadium.

Nabeschouwing use case ECT

ECT is door 3 bedrijven benaderd voor oplossingen. Een vierde voorstel om met MIMO te werken wordt ter vergadering opgeworpen. Rotterdam draadloos meldt dat zij inderdaad goede ervaringen hebben met MIMO proeven voor hun basisstations van Wavion (draft IEEE 802.11n).

De conclusie is dat de Community of Practice zijn waarde heeft bewezen.

Use Case Special Events

Hans Bakhuizen van de Nederlandse Publieke Omroep (NPO), later bijgestaan door Juul Moen van Dutchview en Auke de Vries van Technicolor, beschreef hun behoefte aan frequencies voor het aanleveren van content om grote publieke evenementen via video en audo te verslaan.

In het algemeen werkt men in het gebied van 2000 to 2700 MHz, maar moeten uit de gebieden blijven die overlappen met andere apparatuur.

De karakteristieken van de video transmissies zijn 7 dBW, CODFM, 10 MHz bandbreedte, tot een hoogte van 3000 m, polaristie RC/LC en tot 250 km/u. De karakteristiekn van de audio transmissies zijn 415-470 MHz, 25 kHz bandbreedte, 7 dBW en verticale polarisatie.

Soms blijken de vooraf gecoordineerde frequenties voor bij de finish ingenomen te zijn door ander buitenlandse collega’s.

De toepassing is dus mission critical, op geografisch beperkte schaal waarbij vooral lipsynchronisatie essentieel is 10-15 ms latency is acceptabel.

Defensie en NPO coördineren frequenties. NPO dient vooraf een jaarplan in van evenementen waarvan zij een opdracht hebben gekregen daarover een verslag uit te brengen. Defensie gebruikt dat jaarplan om een geografische- en een scheiding in tijd aan te brengen in haar eigen oefenactiviteiten. Op deze wijze voorkomen wij interferentie. Toekomstig luchtmobiel en toenemend landmobiel gebruik van de ruimte in de band 2025 - 2110 MHz gepaard met 2200 - 2290 MHz is de reden van de terughoudendheid bij Defensie.
 

Kortom, vooraf gepland en gecoordineerd medegebruik is acceptabel, toepassen van ENG/OB CR zal niet worden toegestaan in die delen van de band 2000 - 2700 MHz die exclusief aan Defensie zijn toegewezen.
Terugkijkend lijken er grote overeenkomsten met de eisen van Publieke Veiligheid en de toepassing van Rijkswaterstaat langs de rivieren. Een typische Cognitieve Radio binnen gelicentieerde banden.

Infoshare

Peter Anker gaf een korte indruk van DYSPAN 2010 gehouden in Singapore.A few salient observations:

· It appeared that in practice all CR sensing solutions are based on detection of energy levels,

· Detection of broadcasting signals has reached satisfactory performance levels,

· All demonstrations were beased on ‘tweaked versions” of Wi-Fi,

· No demonstration was base on the new IEEE 802.20 standard for CR in White Spaces.

· Tehere were no prototype products, only protypes of piece parts

Two papers have yielded high interest on the Internet: “Cognitive Radio, the Market and the Regulator” by Peter Anker en “Cognitive Radio Under Conservative Regulatory 

 HYPERLINK "http://www.marcus-spectrum.com/documents/MJM%20DySPAN%2010%20formatted.pdf" Environments: Lessons Learned and Near Term Options” by Mike Marcus.

May 3-6, 2011, DySPAN 2011 will be held in Aachen (RWTH-University Aachen) providing a good opportunity for participation and submission of contributions.
Volgende stappen

De groep zou aandacht kunnen besteden aan de use case van Rijkswaterstaat. Gezien de overlap in de tussen de Special Events use case en de Public Safety use case, trekken we Public Saftey naar voren tbv een presentatie in de September vergadering.

In verband met de ontwikkelingen rond WRC2012 en de RSPG is het van belang om onze bevindingen mbt de events en public safety use cases gereed te hebben vóór het einde van dit jaar.
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Abstract


A short report of the second meeting of the CRplatform.NL held on June 3rd, 2010. Topics were:


Goals and objectives of the platform


Review of use case ECT


Use case Special Events


Report Dyspan 2010 and announcement Dyspan 2011
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